

## 与子同胞！新加坡金鹰集团急筹 39 万只口罩飞援江西防“疫”战



近期，新型冠状病毒肺炎疫情肆虐，江西省广大干部群众上下一心、团结一致，全力防控疫情蔓延；广大医务人员不畏艰险、冲锋在前，奋战在疫情防治的第一线，令人动容、可歌可泣。

日益严峻的疫情牵动着金鹰集团主席陈江和先生及集团旗下赛得利集团广大员工的心。在知悉江西防疫一线防护用品严重不足且采购渠道不畅时，金鹰集团赛得利（九江地区）立即行动，协调集团采购 39 万只口罩捐赠给江西省红十字基金会，用于抗击新型冠状病毒肺炎疫情，我们一起同舟共济，共克时艰。

作为世界最大的纤维素纤维生产商，赛得利从九江走向世界，始终心系九江、情系江西。公司秉承新加坡金鹰集团“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业。”的经营理念，以实际行动积极履行企业社会责任。

面对此次新型冠状病毒肺炎疫情，赛得利集团各工厂在地方防疫指挥部的指导下，认真贯彻中央、省、市各级指示精神，坚决果断、科学有序落实联防联控措施，助力地方政府打赢疫情防控阻击战。

公司第一时间成立疫情防控小组，制定了完备的疫情应对预案，在职工流动管理、防控知识宣传、疫情报告制度、防控物资保障等方面采取了一系列措施，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓实抓好，切实保障员工身体健康和生命安全。